

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Поездочка

ПОЕЗДОЧКА

Недавно был на станции Козятин и мне припомнилась удивительная история, произошедшая со мной в 25 лет, весной далекого 1996 года.

В тот период я был на госслужбе и очень часто ездил в командировки. Как сейчас вспоминаю вечером я сел в поезд в Запорожье, который следовал в западном направлении и в Козятине мне надо было сделать пересадку на Киев.

Билет я купил в купейный вагон, в котором моими попутчиками стала молодая парочка и пожилая женщина.

Молодые люди были немного моложе меня, Павлу около 22 лет, а Наташе не больше 20, они жили в Красноперекопске и ехали по делам фирмы. Точнее Павел в поездку взял свою девушку, которая от провинциальной скуки согласилась и ехала в предвкушении новых встреч и познания чего-то нового.

Павлик особо ничего из себя не представлял, ниже среднего роста, худой, с какими-то мрачно-озабоченными и непропорциональными чертами лицами. Совсем другое дело Наташенька, худенькая брюнетка, с еще детским выражением лица и весенними веснушками на нем.

По всему было видно, что Павлик явно гордился своей девушкой, в разговоре не перебивал ее, внимательно слушал ее, любясь ее очарованием и красотой.

Наташа училась на каких-то бухгалтерских курсах и с собой везла учебник, который в начале поездки достала и недолго читала, на что девичьего задора хватило не более 15 минут.

Затем как обычно бывает в вечерних поездах состоялся совместный ужин попутчиков из домашних запасов, закрепленный нами по бутылке пива и сбор на ночлег.

Старушка отдельно покушала и первой легла спать на нижней полке. Позже уже к полуночи я постелил на своей верхней полке и улегся читать какой-то журнал.

За ужином меня очаровала Наташа, она не перечила своему парню, но все же ей не совсем нравилось такое подчеркнутое внимание своего кавалера. Видимо, Павлик считает Наташу своей девушкой, на что она воспринимала, как я сумел заметить, с легкой иронией.

В свои 25 лет я был достаточно привлекательным парнем, без лишнего веса, спортивного телосложения, с русыми волосами, чувствительными губами, каре-зелеными глазами с небольшим разрезом, при улыбке открывающими ровными белыми зубами. Я умело поддерживал разговор, стараясь никого не обидеть, высказывал свое мнение и показывал свою эрудицию. Сказывалось наличие высшего образования и заочная учеба на экономическом факультете.

Еще до отхода ко сну я почувствовал влечение Наташи ко мне, она внимательно слушала мои рассуждения, как-то глубоко и мечтательно задумываясь о своем.

Павлик подчинился решению своей девушки, которая пожелала спать на верхней полке, и сам лег спать, спустя какое-то время, засопев на нижней полке.

Наташа, не желая еще спать, достала свой учебник и без какого-либо желания стала его разглядывать. Я выключил верхний свет и под светом ночника стал просматривать журнал. Без особой надежды стал вести с Наташей разговор о ее учебе, она с охотой начала мне отвечать, и тогда я перешел на разговор о ее отношениях с Павлом, давно ли с ним

встречается, собирается ли замуж.

Она с удовольствием отвечала на мои вопросы, дав понять, что Павлика не воспринимает в качестве своего жениха, но при этом, не забыв узнать со своей стороны, что я не женат.

После не долгих разговоров

Тогда я решился и рукой достал плечо лежащей на животе Наташи, и стал легко ее поглаживать, она никак не реагировала. Тогда я включил ночник над собой и, смотря ей в глаза, спросил все ли нормально, она кивнула в знак одобрения и тихо ответила, что все хорошо.

Я вновь выключил свет и продолжил поглаживать ее плечо, затем личико, волосы. По тому, как она сдвинулась к краю полки стало понятно, что ей нравятся мои прикосновения. Тогда я стал тянуться к ее грудкам и она слегка повернулась на бок, чтобы я мог до них достать через одежду на ней футболку.

Так продолжалось недолго и Наташка явно возбудилась. Она отставила мою руку и в темноте спустилась на полку к Павлику. Я прикидывался спящим, но в свете проезжающих станций наблюдал за происходящим внизу. Наташа начала ластиться к Павлику, но тот, проснувшись, не проявлял особой активности и на какой-то остановке они вдвоем вышли покурить на платформу.

Меня мучило желание посмотреть секс в исполнении Наташки, пусть даже не со мной, а с ее кавалером. Но, к моему удивлению, возвратившиеся Наташа с Павлом уляглись каждый на свою полку, при этом Наташка легла на спинку у края полки.

Через минут 20 я решил действовать и вновь стал поглаживать свою попутчицу, она лишь изредка смотрела под свою полку, где лицом к стенке спал ее Павлуша.

Через 5 минут я уже спустил свою руку к паху Наташки, которая от ласк едва заметно изгибалась и прогибалась, и стал играть резинкой ее спортивных брюк. Она сама тихо сняла брюки и, не боясь уже ее сопротивления, я запустил пальчики между ее ножек, которые она чуть развела. Я чувствовал, что ее трусики уже промокли, как она сама третса передком об мои пальчики. Я уже хотел отодвинуть резинку и пальчиками пощупать ее влагалище, как она сама приподняла попку и сняла трусики, еще больше раздвинув ножки.

Мне уже ничего не мешало ее ласкать, внизу она текла, ее дырочка была полураскрыта и пальчиками я входил в ее горячую пустоту.

Дабы удобнее было пальцами ласкать Натаху я опустилсся вниз на своей полке и держался одной рукой за ее полку.

Моя попутчица так вошла во вкус, что ей уже не хватало моих ласк рукой за мою руку притянула меня к себе, отчего я оказался у нее на полке и сразу между расставленных ее ног.

Мой член давно уже выпрыгивал из трусов (во время отсутствия парочки я снял с себе брюки) и мне ничего не оставался делать как достать его и резко ворваться в Наташку...

Я трахал свою попутчицу, испытываю противоречивые чувства, с одной стороны мне хотелось как можно дольше продлить такой приятный процесс, а с другой быстрее удовлетвориться самому и Наташеньку, дабы не разбудить ее парня.

Натаха с утроенным рвением (видимо стремясь максимально быстро получить оргазм в такой пикантной обстановке) двигала тазом в такт моим движениям.

Кончили мы практически одновременно. Я спустил ей в манденку, отчего Наташа начала благодарно меня расцеловывать...

После нежных и расслабляющих поглаживаний друг друга Наташа грациозно одела халатик

на голое тело, тихо соскочила вниз, заманчиво посмотрела мне в глаза и выпорхнула в туалет. Я не заставил себя ждать, одел помятые шорты, засунув в них вновь поднимающийся член, проверил сопящего внизу Пашу и с голым торсом бесшумно выскочил в коридор.

Интуиция меня не подвела, Наташа была в дальнем от нашего купе туалете, после двух проверочных поворотов ручки, дверь приоткрылась и в проеме я увидел прекрасную Наташу. Она с неприкрытым удовольствием впустила меня к себе, она еще была разгоряченной, с затуманенными глазами от безумного секса в купе. Как кошечка Наташа стала гладить мне грудь, прижимаясь к ней своими девичьими шариками, выскочившими из полураспахнутого халата.

Я вновь возбуждился и мой член уже явно не помещался в шортах, к тому же через ткань ручка Наташи игралась с ним. Но в то время мне больше хотелось отлить и использовать туалет по назначению. Я попросил свою спутницу на секунду выйти, но она воспротивилась и попросила помочиться при ней.

Это для меня было необычно, но Наташка так игриво и просительно посмотрела на меня, что мне ничего не оставалось как достать свой агрегат. При этом девичьи ручки направили его в сторону унитаза и стали поддерживать за мошонку. Наташка во все глаза сбоку смотрела за моей струей, направляя ее куда надо, а я в то время поднял сзади ее халатик и игрался ее попочкой, запуская пальчики в ее пизденку.

Буквально от двух движений между ее нижних губками она потекла и стала тереться передком об мое бедро.

Стряхнув член, я попробовал его запрятать в шорты, но какое мое было удивление, когда Наташа повернула меня к себе, наклюнявленными пальчиками вытерла мой конец и, сев на корточки, жадно погрузила в ротик, стараясь чуть ли не целиком заглотить его.

К тому же Наташка не только с удовольствием отсасывала, но еще задирала голову назад, заглядывая мне в глаза, как бы стараясь понять по мне мои ощущения и сделать еще лучше, что не могло не волновать и дополнительно возбуждало.

Уже через полминуты приятных процедур с моим членом он был в полной готовности, что заставило меня поменяться активностью с Натахой.

Чувствуя получение удовольствия Наташи от жесткого секса, я резко ее поднял, развернул попкой и за плечи поставил раком, сразу же закидывая ее уже расстегнутый халат на спину. С первого движения мой молодец ворвался в манденку Наташки, которая с оттяжкой прогнулась еще больше.

В ограниченном размерами вагонного туалета пространстве после второй полки купе мы ощущали безграничный простор.

Не боясь быть услышанными, под стук колес, я хлопал Натаху по попке, она стонала, просила не останавливаться и трахать, и трахать ее.

Я чувствовал владыкой этой стоящей раком передо мной девчонки, чей парень в это время спал в купе, а его девушка просила меня вы... ть ее.

Удивительное чувство, которое ранее я конечно испытывал, имея близость с замужними, но так остро оно еще никогда не проявлялось.

Хорошо оттрахав Наташу, мы возвратились в купе легли на свои полки и мирно спали до утра...

Утром я с Наташей переглядывались и мило друг другу улыбались. В Козятине мы вместе вышли и даже обменялись адресами... Но, к сожалению, позже мы так и не общались...

С удовольствием выслушаю отзывы на proliv1988@yandex.ru

Евгений Романов

Е-mail автора: proliv1988@yandex.ruЕ-mail автора: proliv1988@yandex.ru